

CERTIFICADO DO SISTEMA DE GESTÃO

Número do Certificado: 254710-2018-AQ-IBE-ENAC Data de início: 23. Outubro 2018 Válido até: 25. Outubro 2021 – 23. Outubro 2024 Data de caducidade do anterior ciclo de certificação: 23. Outubro 2021 Data da anterior recertificação: 08. Outubro 2021

Certifica-se que o sistema de gestão de

INSTITUTO EXTREMEÑO DE REPRODUCCION ASISTIDA, S.L.

Rua Xavier Araújo, Edificio Laranjeiras Plaza, 1600-226, Lisboa, Lisboa, Portugal

está em conformidade com a Norma de Sistema de Gestão da Qualidade:

ISO 9001:2015

Este certificado é válido para o seguinte âmbito:

Procriação Medicamente Assistida.

1007

Local e data: Barcelona, 25. Outubro 2021 Escritório emissor: DNV - Business Assurance Gran Via de les Corts Catalanes 130-136, Pl. 9, 08038, Barcelona, Spain



1004

Ana del Rio Salgado Representante da Gestão

